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Ο Αναπληρωτής Υπουργός του Υπουργείο Εκτάκτων
Αναγκών της Ρωσίας στο Μετόχι της Ρωσικής
Εκκλησίας στη Βηρυτό

Τον Ιερό Ναό Αγίου Προδρόμου, ο οποίος λειτουργεί ως εν Βηρυτῳ Μετόχι της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας, επισκέφθηκε στις 15 Αυγούστου 2020 ο Αναπληρωτής Υπουργός του
Υπουργείου Εκτάκτων Αναγκών της Ρωσικής Ομοσπονδίας με αρμοδιότητα τις υποθέσεις πολιτικής
άμυνας, εκτάκτων αναγκών και εξάλειψης των συνεπειών των φυσικών καταστροφών, στρατηγός
Α. Τσουπριάν με μέλη της αποστολής του εν λόγῳ Υπουργείου, κατά την παραμονή τους στη
ζημιωθείσα, ως αποτέλεσμα της καταστροφικής έκρηξης, πρωτεύουσα του Λιβάνου.

Οι φιλοξενούμενοι παρέστησαν κατά το Ιερό Τρισάγιο υπέρ μνήμης των κεκοιμημένων, την οποία
τέλεσε ο Προϊστάμενος του Μετοχίου Αρχιμανδρίτης Φίλιππος Βασίλτσεφ.

Την αντιπροσωπεία συνόδευε ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Λίβανο κ. Α. Ζασύπκιν.

Απευθυνόμενος στους προσκεκλημένους του Μετοχίου μετά τη λήξη της επιμνημόσυνης δεήσεως,
ο Αρχιμανδρίτης Φίλιππος τόνισε ειδικότερα: «Ανέκαθεν η Ρωσία έσπευδε να βοηθήσει τους
αδυνάμους, και πάντοτε αναμενόταν να τους προστατεύσει. Εδώ, στο Λίβανο, η Ρωσία για άλλη μια
φορά επιβεβαίωσε την ιστορική αυτή αποστολή, αποστέλλοντας τους διασώστες της στη Βηρυτό».

Ακόμη, ο Προϊστάμενος του Μετοχίου ενημέρωσε ότι, μεταξύ των ενοριτών, υπάρχουν και κάποιοι



που ταλαιπωρήθηκαν και έμειναν άστεγοι λόγω της εκρήξεως στις 4 Αυγούστου στο λιμάνι της
Βηρυτού. «Με το έλεος του Θεού, κανείς από αυτούς δεν χάθηκε ούτε τραυματίσθηκε βαριά»,
σημείωσε ο κληρικός.

Προσέφερε στον επικεφαλής της αντιπροσωπείας μια εικόνα του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και
ένα πορσελάνινο καντήλι.

Κατά την αντιφώνησή του, ο κ. Α. Τσουπριάν ευχαρίστησε τον π. Φίλιππο για την προσευχή και τη
θερμή υποδοχή. «Το αστέρι της Βηθλεέμ αποτελεί σύμβολο του Υπουργείου Εκτάκτων Αναγκών της
Ρωσίας και είναι αστέρι ελπίδας και σωτηρίας, κάτω από την οποία γεννηθήκαμε όλοι»,
υπογράμμισε και πρόσθεσε: «Οι Ρώσοι διασώστες αγαπούν την Πατρίδα τους, αλλά προσφέρον
στους ανθρώπους παντού, συμπεριλαμβανομένου και του Λιβάνου».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45443/
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